

ГАСТРОЛИ БЕЛОРУССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
РУССКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. М. ГОРЬКОГО

ПЕРВЫЕ СПЕКТАКЛИ—ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

ВЧЕРА днем прибыли в Вильнюс артисты Государственного русского драматического театра им. М. Горького из Минска, а вечером состоялся первый спектакль—театр показал пьесу В. Шекспира «Макбет». Первые зрители тепло приветствовали гостей из братской Белоруссии, с которой наша республика плодотворно сотрудничает.

«Макбет» — это одна из значительных работ белорусского театра. В 1974 году она была отмечена премией Министерства культуры СССР как лучший спектакль года. Вильнюсцы вчера имели возможность посмотреть в главных ролях ведущих актеров театра — народную артистку СССР А. Климову, народного артиста БССР Р. Янковского и др.

Сегодня афиши приглашают на другой спектакль — «Трехгрошовую оперу» Б. Брехта. Эта работа, как и первая, тоже была отмечена премией Министерства культуры СССР.

В воскресенье зрители увидят веселую французскую комедию Ж. Реньяра «Единственный наследник».

Гастроли минчан продлятся до конца месяца. За это время гости покажут много интересных спектаклей по пьесам русских классиков, советских и зарубежных драматургов.
СОБ. ИНФ.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Макбет». Макбет — народный артист БССР Р. Янковский, Леди Макбет — народная артистка СССР А. Климова.

2 ИЮЛ 1977

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
Г. Вильнюс